
Хроника

 "Понашање Ане Брнабић и одговор на предлоге опозиције сматрам замајавањем", каже
главна и одговорна уредница "Нове економије" Биљана Степановић. Према њеним
речима, да је власт хтела да примени препоруке ОДИХР-а, она би прво звала на
разговоре, па онда расписала изборе.

  

Председница Скупштина Србије Ана Брнабић одговорила је свим посланичким групама
на предлоге у вези с изборима, наводећи да прихвата све осим једног, а он се тиче
одлагања избора у Београду. Позвала је на нови разговор у среду, 17. априла.

  

„Дакле, може све осим онога што тражите. Ово понашаје Ане Брнабић доживљавам као
замајавање. Као – ми ћемо да направимо радну групу, па ћемо да онда размотримо
препоруке ОДИХР, па ћемо онда шта? А сутра је 17. април, 1. мај је ускоро, све се спаја
са Ускрсом, и дођемо до 15. маја, а избори у Београду треба да буду две недеље после
тога“, казала је Степановић у Новом дану.
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Како је рекла, да је власт хтела да примени препоруке ОДИХР-а, она би прво звала на
разговоре па би после заказивала изборе.

  

„Имало је кад. Избори су били 17. децембра, знамо шта се десило, до 3. априла када је
расписала београдске изборе, имала је кад да зове опозицију, а на концу свега, ви имате
две ствари да урадите врло једноставно – ослободите медије, пре свега РТС, дајте
свима прилику да кажу шта имају, отворите бирачке спискове и онда би могло да им се
каже – ви сте нешто урадили“, навела је Степановић.

  

Пристајући „на све осим једног“, председница Скупштине Србије заправо није дала
ништа, каже гошћа Н1.

  

„Она нас замајава и троши нам време фингирајући да власт жели да да неке уступке. Ја
као бирач не желим уступке, желим равноправне услове да сви могу да кажу шта нуде и
шта мисле. А не да дају једну емисију на РТС-у па да се представнику опозиције накачи
неки Орлић и то је као била емисија“, нагласила је Степановић.

  

На питање шта би био логичан одговор опозиције на све то, она каже:

  

„Ја не могу да кажем шта ће опозиција да одлучи. Оно на шта ја апелујем је да је
неопходно да буде јединствена. Ако одлучи да изађе на београдске изборе 2. јуна,
излази на своју одговорност и мора да објасни свим бирачима да зашто су тврдили да су
17. децембра избори покрадени, а ипак излазе и на ове“.

  

Према речима Степановић, постоји начин да се на законит начин одложе и београдски
избори – ако желите.

  

„Али ако желите да направите ситуацију у којој ће да изгледа да сте ви дали све услове,
то је изигравање ситуације. И ОДИХР је рекао да треба да се остави довољно времена
да се отклоне неправилности. И како је за то остављено довољно времена“, упитала је.
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Каже и да је разговарала са пуно пријатеља, који су, наводи, доста резигнирани и кажу
да на овакве изборе неће изаћи.

  

„Ја некако мислим, не користим реч бојкот, једно је да кажем бојкотујем, остаћу код куће,
али то није у мојој приоди. Али, ово нису избори, ово је поново ваша махинација и
превара, извол’те па се сами бирајте“, рекла је Степановић.

  

Мишљења је да опозиција не треба да изађе на овакве изборе.

  

„Власти, која је дебело компромитована и у земљи и у иностранству је сада од виталне
важности да јој ова опозиција изађе на изборе и да јој да легитимитет. Ако не изађу,
нема легитимитета“, рекла је.

  

Н1: А шта је са странцима?

  

„О нашој је судбини реч, странци овде желе да заврше свој посао, да се криза заврши, да
се реши, јер има Вучић своје задатке. Ми смо дужни и наше је право да гледамо наш
интерес. Јесте ли ухваћени у крађи, јесте, јесте ли пресељавали бираче, јесте, то је и
онај Стаматовић признао, је л’ ЦРТА дала свој извештај, па и Европски парламент –
јесте“, нагласила је.

  

На питање да ли, као што тврди Вучић, свега два посто грађана занимају београдски
избори, Степановић каже да није.

  

„То није тачно. Била сам у Тополи, опозиција би морала да се тиме баве, у Србији се
људи организују одвојено и од опозиције и од власти, 20 организација се окупило у
Тополи, била сам са двоје чланова ПроГласа тамо, да потпишемо да тражимо поштене
изборе… Ти људи у својим локалним срединама добијају и по 30 одсто гласова. Ми
идемо друмом, Србија иде шумом, они се људи уједињују, то треба имати озбиљно у
виду“, изјавила је Степановић.
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Нетачно је, понавља, да људе у Србији то не занима.

  

„Да их не занима, како су се ови покрети направили и добили толико гласова, а нису
имали медијски простор никакав“, рекла је.

  

Вучићево и добро и лоше

  

Коментаришући изјаву Александра Вучића да очекује да ће за три до четири месеца
бити најгора ситуација у свету од Другог светског рата, а онда говори о улагањима и
ЕXПО, Степановић каже да је то наставак функционерске кампање председника
државе.

  

„Што је такође у ОДИХР препорукама, да се престане са злоупотребама државних
ресурса. Вучић хоће то сад да појача. И то је његов стил, стално хоће и бабе и жабе.
Јуче нам је рекламирао паризер, данас каже – донећу вам Луј Витон торбе. Србија је
подељена управо тако – на оне скроз сиромашне и на оне болесно богате, е те богате је
он направио и његов систем“, рекла је гошћа Н1.

  

Како је рекла, Вучићевих прича смо се наслушали.

  

„Стално имамо обећања и застрашивања. Ако се земља спрема за катаклизму, онда се
спремамо за то, а не улагати и трошити паре,већ штедите паре, улажите у робне
резерве, не знам. Стално обећања, сад имамо летећи такси, дајте људима канализацију,
саберите се“, поручила је Степановић.

  

Главна и одговорна уредница „Нове економије“ оценила је и да власт уопште нема
толико поверење бирача.

  

„Да заиста има толико поверење, не би морала да краде изборе, манипулише, да овако
чвртсо држи медије, него би рекли: изволите кажите шта имате, нећемо да присиљавамо
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људе. Али, пошто ради све супротбо, имам основа да претпоставим да их народ ипак
неће баш и да је ове ствари већ прозрео“, закључила је Степановић.

  

(Н1)
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